



## ઈનસેટ-૩ડીઆરનું સફળ લોન્ચિંગ

**૧૬ રાજ્યોની લીલીઝંડી બાદ જીએસટીને રાષ્ટ્રપતિની મંજૂરી**  
નવી દિલ્હી, તા. ૮  
રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખર્જીએ ગુરુસ એન્ડ સર્વિસ ટેક્સ સાથે જોડાયેલા બંધારણીય સુધારા બિલને આજે લીલીઝંડી આપી દીધી હતી. આ અગાઉ ૧૬ રાજ્યોની વિધાનસભા દ્વારા આને મંજૂરી આપી દેવામાં આવી છે. રાષ્ટ્રપતિની મંજૂરી મળી ગયા બાદ હવે જીએસટીમાં દેશમાં લાગુ કરવા માટે આગળની પ્રક્રિયા માટેનો રસ્તો ખુલી ગયો છે. અને નોંધનિય છે કે સંસદે ઓગષ્ટ મહિનામાં આને મંજૂરી આપી હતી.

**હવામાન અંગેની માહિતી આપનાર સેટેલાઈટ સફળ રીતે લોન્ચ : આંધ્રપ્રદેશના હરીકોટા ખાતે સતિષ ધવન સ્પેશ સેન્ટર પરથી જીએસએલવી-એફ૦પની સફળ ઉડાણ : સ્વદેશી નિર્મિત કાયોજનિક એન્જીનનો ઉપયોગ**



શ્રીહરીકોટા, તા. ૮ ભારતીય અવકાશ સંશોધન સંસ્થા (ઈસરો) એ આજે પોતાની યશકલગીમાં મોટી એક સફળતા હાંસલ કરી લીધી હતી. ઈસરોના લોન્ચને આજે સફળતા હાથ લાગી હતી. હવામાન અંગેની માહિતી આપનાર સેટેલાઈટ ઈનસેટ-૩ ડીઆરને સફળ રીતે લોન્ચ કરવામાં સફળતા હાથ લાગી હતી. આને જીએસએલવી-એફ૦-૨ લોન્ચ વીકલ મારફતે સફળ રીતે અંતરિક્ષ કક્ષામાં સ્થાપિત કરવામાં સફળતા મળી હતી. ગુરુવારના દિવસે સાંજે દેશમાં ત્રીજા ખાસ હવામાન સાથે સંબંધિત ઉપગ્રહને છોડવામાં આવતા

ઉપસ્થિતિ લોકમાં ખુશીનું મોજુ ફરી વળ્યું હતું. ઈનસેટ-૩ ડીઆર એડવાન્સ વેધર સેટેલાઈટ તરીકે છે. સાંજે ૪.૫૦ વાગે શ્રીહરીકોટામાં સતિષ ધવન સ્પેશ સેન્ટરથી જીએસએલવી-એફ૦પ એ ઉડાણ ભર્યાના ૧૭ મિનિટની અંદર જ ઈનસેટ-૩ડીઆર પરિભ્રમણ કક્ષામાં ગોઠવાઈ જતા સસ્પેન્સનો અંત આવ્યો હતો. મૂળભૂત રીતે લોન્ચની પ્રક્રિયા ૪.૧૦ વાગે શરૂ થનાર હતી પરંતુ ૪૦ મિનિટ મોડેથી આ પ્રક્રિયા હાથ ધરાઈ હતી. જીએસએલવીની આ ૧૦મી ફ્લાઈટ હતી. ટેશી કાયોજેનિક એન્જિન સીઈ-૭.૫

### દિલ્હી સરકારના ૨૧ સંસદીય સચિવોની નિમણૂકો ૨૬

**નિયમો સાથે ચેડા કરીને નિમણૂકો ૨૬ કરાઈ : હવે કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચમાં સંસદીય સચિવ તરીકે નિમણૂક પામેલા ૨૧ ધારાસભ્યો સામે ચાલતી તપાસ ઉપર અસર**  
નવી દિલ્હી, તા. ૮  
દિલ્હી હાઈકોર્ટે અરવિંદ કેજરીવાલ સરકારને આજે મોટો ફટકો આપ્યો હતો અને ૨૧ સંસદીય સચિવોની નિમણૂકને રદ કરી દીધી હતી. કોર્ટે કહ્યું હતું કે નિયમોની સાથે ચેડા કરીને આ નિમણૂકો સચિવોની કરવામાં આવી હતી. કોર્ટે સંસદીય સચિવને લાભપ્રદ પદ ગણાવીને કહ્યું હતું કે આ નિમણૂકો ઘણા પ્રશ્નો ઉઠાવે છે. આ નિર્ણયની સીધી અસર જોવા મળી શકે છે. કેન્દ્રીય ચૂંટણી પંચમાં સંસદીય સચિવ નિમણૂક પામેલા આઈ ૨૧ ધારાસભ્યો પર હવે તપાસ ચાલી રહી છે. દિલ્હી સરકારે ૨૧ સંસદીય સચિવોની સભ્યપદને ખતમ કરવાના મામલો છેલ્લા કેટલાક દિવસથી ચૂંટણી પંચમાં ચાલી રહ્યો હતો. સરકારે પોતાના ૨૧ ધારાસભ્યોને જુદા જુદા વિભાગોમાં જોડાઈ જવા માટે તેમને સંસદીય સચિવનો દરજ્જો આપ્યો હતો. જેમની સામે રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખર્જીને અરજી મોકલવામાં આવી હતી. રાષ્ટ્રપતિએ મામલાની સુનાવણી પંચને આપી હતી અને પંચમાં આ સુનાવણી અંતિમ તબક્કામાં ચાલી રહી છે. દિલ્હી હાઈકોર્ટેના આ ચુકાદાની સીધી અસર ચૂંટણી પંચમાં ચાલી રહેલી તપાસ ઉપર થશે. આનાથી આમ આદમી પાર્ટીના ૨૧ ધારાસભ્યોની સભ્યપદ સામે ખતરો ઉભો થઈ ગયો છે. ચૂંટણી પંચે થોડાક દિવસ પહેલા જ દિલ્હી સરકારના ચીફ સેક્રેટરી કેકે શર્માને પત્ર લખીને ઘણી બધી બાબતો અંગે વાત કરી હતી. તેમને આ ૨૧ સંસદીય સચિવોને આપવામાં આવેલી સુવિધાઓના સંદર્ભમાં માહિતી પણ માંગી હતી. સૂત્રોનું કહેવું છે કે આમાં તેમને આપવામાં આવેલા ઓફિસો અને ત્યાં આપવામાં આવેલી સુવિધાઓ અંગે માહિતી માંગી હતી.

## નવજોત સિદ્ધુનો નવો પક્ષ 'આવાજ-એ-પંજાબ'

**પંજાબમાં સિદ્ધુએ નવો મોરચો ખોલ્યો : કેજરીવાલ પર પ્રહારો : કેજરીવાલને માત્ર યસ મેન કહેનારની જરૂર હતી : કેજરીવાલે ટ્વીટર ઉપર અડધી માહિતી આપી હતી : કેજરીવાલ પણ ઈચ્છતા હતા કે સિદ્ધુ ચૂંટણી ન લડે પરંતુ સિદ્ધુના પત્ની ચૂંટણી લડે : નવજોત સિદ્ધુ**  
ચંદીગઢ, તા. ૮  
રાજ્યસભાના સભ્ય પદને છોડીનાર ભાજપના પૂર્વ નેતા નવજોત સિદ્ધુએ આજે આવાજ પંજાબ નામથી નવા મોરચાની વિધિવત રીતે શરૂઆત કરી દીધી હતી. નવજોત સિદ્ધુએ નવા મોરચાની શરૂઆત કરતા ભાજપ-અકાલીદળ-એએપી ઉપર આકરા પ્રહાર કર્યા હતા. સરકારને લઈને આમ આદમી પાર્ટી સુધી જોરદાર પ્રહારો કર્યા હતા. સિદ્ધુએ આ દરમિયાન દિલ્હીના



## પાટીદાર અભિવાદન કાર્યક્રમમાં હોબાળો

**ખુરશીઓ ઉછળી : ટોળાને કાબૂમાં લેવા ટીયરગેસના સેલ છોડાયા : અનેકની અટકાયત : ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહ-મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં જ ડોમમાં પાછળની બાજુએ હોબાળો થતાં ભાષણને ટુંકાવવાની ફરજ પડી**  
સુરત, તા. ૮  
ભાજપના હાઈવોલ્ટેજ પાટીદાર અભિવાદન કાર્યક્રમમાં ભારે હોબાળો મચી જતાં ભાજપને પીછેહઠનો સામનો કરવો પડ્યો હતો અને ફરી એકવાર પાટીદારોની નારાજગી જાહેરમાં આવી ગઈ હતી. પાટીદાર અભિવાદન કાર્યક્રમ ચાલી રહ્યો હતો ત્યારે કાર્યક્રમની શરૂઆતમાં ડોમમાં પાછળની બાજુએ હોબાળો જોવા મળ્યો હતો. મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીને માત્ર બે મિનિટ અને ભાજપ પ્રમુખ અમિત શાહને ચાર મિનિટમાં તેમના ભાષણને ટુંકાવી દેવાની ફરજ પડી હતી. આ કાર્યક્રમનો ફલોપ શો રહેતા ભાજપના ટોચના નેતાઓમાં બીજા બાજુ કેટલીક જગ્યાઓએ પોલીસને ફરજ પડી હતી. ત્રણેક કલાકનો કાર્યક્રમ ખુરશીઓ ઉછળતાં અને નારેબાજી થતાં માત્ર પોણા સ્ટેજ પરથી ભાષણો આપી રહ્યાં હતા. તો બીજા તરફ ડોમમાં પાછળની બાજુ કાર્યક્રમનો વિરોધ કરતાં પાટીદારોએ ઉત્પાત મચાવ્યો હતો અને ખુરશીઓ ઉછળવાની સાથે સાથે ટોપીઓ ઉછળાવી નારેબાજી કરી હલ્લાબોલ કર્યો હતો. જેને પોલીસે અટકાયતમાં લઈને કાર્યક્રમ સ્થળથી દુર લઈ ગઈ હતી. કાર્યક્રમ સ્થળ તરફ જતાં લોકો પર વિરોધ કરતાં પાટીદારોએ પથ્થરમારો કર્યો હતો. લોકોએ પથ્થર મારો કરતાં પોલીસ કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચી ગયો હતો ત્યારે પોલીસની ખાનગી કાર પર પણ પથ્થરમારો કરીને કાચ તોડી નાખવામાં આવ્યાં હતા. જેથી પોલીસનો વધુ કાફલો ઘટના સ્થળે પહોંચી જઈને ૧ ટીયરગેસનો સેલ છોડી ટોળાના વિખેરવા પ્રયાસ કર્યો હતો. બીજા તરફ કેટલાક લોકોની પણ અટકાયત કરવામાં આવી હતી.

**RADHA ASHTHAMI**

Buy Sweets Online on [premnimithaas.com](http://premnimithaas.com)

us on facebook.com/radhesweetsofficial | E : talk2us@premnimithaas.com

**ગ્રામોફોન ક્લબ ગાંધીનગર દ્વારા આયોજીત**  
રાત્રિ ભોજન સાથે **સ્વ. મહંમદ રફી સાહેબના સદાબહાર ગીતોનો કાર્યક્રમ**  
સ્વર : **અનિલ ભાજપાઈ**  
સાથે **નિલિમા ગોખલે**  
સંગીત : **રવિન્દ્ર કામ્બલે - મુંબઈ**  
રસદર્શન : **રેણુ સક્સેના**

**સાથ મેળવવાના સ્થળ :**

- ગાંધીનગર સમાચાર - સેક્ટર-૮
- રાજધાની હાઈવે - સેક્ટર-૧૧
- આઈ કોન્ટ્રાસ્ટ - રિલાયન્સ ચોકડી,
- અશ્વિન મહેતા - ૯૮૨૫૮ ૦૩૨૯૯
- આશિષ સોની - ૭૦૬૯૦ ૯૬૫૫૧

**સ્થળ : બંસરી ગ્રીન્સ રિસોર્ટસ, ગાંધીનગર - મહુડી માર્ગ, ગ્રામભારતી, અલુવા**

● તારીખ : ૧૦-૯-૨૦૧૬, શનિવાર  
● સમય : સાંજે ૭ થી...

**સાધિકૈ તૂને બંસુરી ચુરાઈ**

**VAIBHAV FURNISHINGS INC.**  
RETAIL SHOWROOM & FACTORY OUTLET

● SOFA FABRIC ● CURTAIN FABRIC ● WALLPAPER ● FOAM ● MATTRESSES ● PILLOWS ● BEDSHEETS

Time : 11 a.m. to 9 p.m.  
8, SIDDHRAJ ZORI,  
SARGAASAN - G'NAGAR  
09414119651, 09829719885, 09462597151

Time : 9.30 a.m. to 7 p.m.  
A-174, ELECTRONICS ESTATE,  
G.I.D.C., SECTOR 26, G'NAGAR  
09462597151, 09414119651